
 

Pourquoi compare-t-on les suites entre elles, dans certains cas ? 

 

▶ 1. 𝐂𝐨𝐦𝐩𝐚𝐫𝐚𝐢𝐬𝐨𝐧 𝐝𝐞 𝐬𝐮𝐢𝐭𝐞𝐬 
𝑎) La suite définie par 𝑢𝑛 = (−1)𝑛, ∀𝑛 ∈ ℕ, admet-elle une limite ? 
𝑏) La suite définie par 𝑣𝑛 = (−1)𝑛 − 𝑛, ∀𝑛 ∈ ℕ, admet-elle une limite ? Démontrer 
votre conjecture. 
𝑐) La suite définie par 𝑤𝑛 = (−1)𝑛 + 𝑛2, ∀𝑛 ∈ ℕ, admet-elle une limite ? Démontrer 
votre conjecture. 

     
▶ 2. 𝐃é𝐦𝐨𝐧𝐬𝐭𝐫𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧𝐬 

 

Démontrer que  
« Si, ∀𝑛 ∈ ℕ  𝑢𝑛 ≤ 𝑣𝑛 et lim

𝑛→+∞
𝑢𝑛 = +∞  alors lim

𝑛→+∞
𝑣𝑛 = +∞ » 

Enoncer une adaptation du théorème ci-dessus pour −∞. 
 
▶ 3. 𝐄𝐭 𝐬𝐢 𝐥𝐞𝐬 𝐠𝐞𝐧𝐝𝐚𝐫𝐦𝐞𝐬 𝐞𝐧𝐜𝐚𝐝𝐫𝐞𝐧𝐭 …  
𝑎) La suite définie par 𝑢𝑛 = sin(𝑛) , ∀𝑛 ∈ ℕ, admet-elle une limite ? 

𝑏) La suite définie par 𝑣𝑛 =
sin(𝑛)

𝑛
, ∀𝑛 ∈ ℕ∗, admet-elle une limite ? 

 

 

Démontrer que « Si une suite est croissante et admet pour 
limite le nombre réel 𝐿, alors tous les termes de la suite sont 
inférieurs ou égaux à 𝐿. » 

 


